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Bentuk sederhana dari 7 + /48 adalah

A V8 +47
B. V7 +46
C. /6 +1

D. J5+42
E. Ja+43



Bentuk sederhana dari :
2

'x 4v3 | adalah
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Jika x memenuhi 2Iuﬂ-g ‘lo (x+2)
memenuhi (Ylog (3y-1)) (“log a)
nilai x+y adalah

A. 16
B. 13
c. 10
D. 9
E. 4



Di berikan a dan b bilangan real dengan a =

3b

1danhb1.Jikaab=ahdan%=a . maka

nilai a adalah
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Persamaan garis yang melalui titik potong
garis 4x + fy - 15 =0dan 14y = 9% - 4 seria
tegak lurus pada garis 21x + 3y = 3 adalah

A, 21x-3y=3

B. 11x-21y=23
C. -2y =-11
D. ax+21y =-11
E. aX-21y=11



Milai a agar persamaan kuadrat x>-8x+2a=0
mempunyai dua akar yang berlainan dan
positif adalah

A, a=i(
B. a<8
C. O0<a<8
D. a=_8
E. a<0



Jika {x € R | a = x < b} adalah himpunan
penyelesaian dari pertidaksamaan:

-1 + y(x—1°< 6 maka nilai a + b
adalah

moOme
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Milai maksimum dar 2x + y yang memenuhi
X—y+3=203x+2y-6=20,x20,y 20
adalah
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Diberikan segiempat ABCD seperti pada

ambar
d i

ary
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Beom

A 12 cm B

Luas segiempat ABCD adalah

A 60+ 22 3 om?

2
B. 30+13643 cm?
C. 30+ 6543 cm?

D. 30+ %Jﬁ cm?

E. 1{]4%\Ecm2
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Jika fungsi y =- x” - 3x + 3 didefinisikan pada

5 maka nilai terbesar dari y adalah
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CJikay=ad —x3 ,n'n.'sll-zaﬂ—!IIr adalah
X
A -1
3
B. —332 x?
2
C. —|=-1
Vx
2
D. -3 -1
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COSX — SNX

COS X + SinX
dengan cosx + sin X = 0 maka f(x) =

Jika fix) =

A 1-(F(x))°
B. -1+ (f(x))’
C. -(1+(f(x))")

D. 1+(f(x))
E. (f(x))



Suku ke-3 dari barisan geometri adalah 243,

hasil bagi suku ke-9 dengan ke-6 adalah 27
Suku ke-2 adalah
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Diketahui deret aritmelika dengan beda 1.

Jika jumlah pangkat tiga dari tiga suku
pertamanya adalah 18 lebih besar dari 3 kali
pangkat tiga dari suku ke-2 maka jumlah

tiga suku pertamanya adalah

A. B
B. 9

c. 12
D. 12

E. 18



Diketahui kejadian A dan kejadian B adalah
dua kejadian yang saling bebas. Jika

1
diketahui P{A) =3 dan P(A®. B")=7 maka

P(A®~B%)=
A D
2
B, —
g
c. 2
3
.
D. —
g
E. 1



Ssumbangan rata-rata warga untuk korban
bencana alam adalah Rp 40.000,-. Jika
sumbangan dari seorang warga bernama Ali
digabungkan dalam kelompok warga
tersebut, maka sumbangan rata-rata 26
warga sekarang menjadi Rp. 41.000.-. Hal
ini berarti sumbangan Ali sebesar

A. Rp 40.000,-
B. Rp 57.000.-
C. Rp 62.900,-
D. Rp 66.000,-
E. Rp 952.000,-



Apabila x dan y memenuhi persamaan
matriks

REikiEk

makax +y=
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Diketahui deret geomeitri dengan
Un = (log 3)", x > 0, x= 1. Jika jumlah tak
hingga deret lersebut ada, maka x harus
memenuhi syarat

A

X< % atau x=3
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